SBS Wallet Lite in PU for iPhone SE 2022/SE 2020/8/7 black color 0,119 m Schwarz

Artikelnummer 999509798

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

SBS Wallet Lite in PU for iPhone SE 2022/SE 2020/8/7 black color 0,119 m Schwarz

Produktbeschreibung:

Lieferzeit in Werktagen: 1 Technische Details:

Allgemeines

Typ Tasche

Kompatible Produkte

Smartphone

Farbe

Schwarz; Farbig

Technische Daten

Passende Größe (bis zu)

4,7 "

Kompatibilität

Kompatible Marken

Apple

Kompatible Modelle

iPhone 7 iPhone 8 iPhone SE 2020 iPhone SE 2022

Weitere Bilder





